
Анализ анкетирования родителей  

«Удовлетворенность родителей качеством работы ДОУ» 

 

С 28 января по 31 января в детском саду было проведено анкетирование среди родителей с 

целью определения степени удовлетворенности родителей работой детского сада и его 

педагогического коллектива. 

В анкетирование принимало участие 218 человек (91 %) из 239. 

Анализируя данные полученные в результате анкетирования, можно сделать следующие 

выводы: 

1 Довольны ли Вы отношениями,  сложившимися в данный момент у Вашего 

ребенка с воспитателем. 

 

 очень доволен 156 71,6 % 

 доволен 61 28 % 

 не совсем доволен 1 0,4 % 

 недоволен 0 0 % 

2 Довольны ли Вы вашими отношениями с воспитателем.   

 очень доволен 141 64,7 % 

 доволен 76 34,9 % 

 не совсем доволен 1 0,4 % 

 недоволен 0 0 % 

3 Считаете ли Вы, что оценка знаний, поступков и поведения Вашего ребенка 

воспитателем объективна и справедлива. 

  

 да, это так  160 73,4 % 

 пожалуй, да  57 26,1 % 

 пожалуй, нет  1 0,4 % 

 нет, воспитатель часто бывает несправедлив к моему ребенку  0 0 

4 Бывает ли так, что Вам хотелось поговорить с воспитателем о проблемах, 

связанных с ребенком, но это почему-то не получилось. 

  

 нет, всегда могу спокойно обратиться к воспитателю  197 90,4 % 

 нет, мне достаточно родительских собраний  5 2,3 % 

 да, было 1 или 2 раза  9 4,1 % 

 да, довольно часто  7 3,2 % 

5 Чувствуете ли Вы воспитателя своим помощником в деле воспитания Вашего 

ребенка 

  

 безусловно, да  168 77,1 % 

 пожалуй, да  49 22,5 % 

 пожалуй, нет 1 0,4 % 

 безусловно, нет 0 0 % 

6 Охотно ли Вы идете на родительское собрание в детский сад   

 да, охотно  200 91,8 % 

 не всегда охотно  11 5,0 % 

 всегда неохотно 7 3,2 % 

 стараюсь избегать родительских собраний  0 0 % 

 

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что большинство родителей 

удовлетворяет деятельность детского сада. Это свидетельствует о том, что созданная система работы 

детского сада позволяет максимально удовлетворять потребность и запросы родителей.  

Таким образом, уровень и содержание образовательной работы с детьми в дошкольном 

образовательном учреждении в целом удовлетворяет 89,5 % опрошенных родителей, что является 

высоким показателем результативности работы коллектива и что родители готовы на 

взаимодействие и сотрудничество и остаются не равнодушным к жизнедеятельности учреждения. 


